

# 雪佛兰齐鲁春季车展再显惊人实力

2013年齐鲁春季车展近日落下帷幕。在4月11日-14日车展期间,上海通用旗下雪佛兰再次创下了近年来车展的惊人销量,总销量名列本次参展合资品牌前茅。

## 车展亮点不断 惊喜惠聚泉城

无论是全系车型的高调亮相,还是热情洋溢的超模走秀,抑或超人气雪佛兰大黄蜂表演,雪佛兰展台吸引了众多观众的目光,可谓人气爆棚。部分车型更是推出了雪佛兰今年以来的最高钜惠,更有“0元赢雪佛兰港澳游”活动,现场抽奖让客户满载而归,让期待已久的消费者找到了最佳的选购机会。

## 全系集体发力 力证百年品牌魅力

凭借着全系车型的全面发力,雪佛兰在短短四天时间内订单达1000余台,再次成为本次齐鲁车展的实力销售猛将,用出色的成绩再一次证明了其百年品牌的魅力!其中,实力热销车型迈锐宝、科鲁兹、赛欧分别在同级车市场上抢足风头;近期全国销量激增雪佛兰全球中高级旗舰迈锐宝在本届车展上受到极大关注,收获订单200余台,让众多希望同时获得纯正欧式操控、美系最强安全保证与最强性价比的客户,找到了一部心仪之车。



售市场,雪佛兰旗下的多款主力车型凭借有竞争力的产品力持续保持热销势头,为雪佛兰在济南乃至整个山东市场的销售增长领先奠定了坚实基础。

## 硬碰硬的产品力 再次打动消费者

雪佛兰在车展上之所以取得这么好的成绩,一方面是车型品牌力产品力过硬,真正能打动消费者;另一方面是厂方非常支持这次齐鲁车展,享受到雪佛兰旗下各车型重量级的车展优惠政策!不仅仅有机会获得豪华

港澳之旅等豪礼,重磅推出科鲁兹车展特供版,钜惠高达20000元!相信强有力的促销政策,能为雪佛兰下半年的市场销售工作注入一针强心剂。

## 车展永不落幕 愿您与爱车再续前缘

另外,为了给未能在此次车展上近距离接触雪佛兰全系车型的消费者继续带来惊喜,在车展结束后的第一个周末(4月20日与4月21日),济南全市雪佛兰4S展厅将闭馆举行“永不落幕的车展”,消费者可继续到店赏车试驾,抢购为本次活动推出的特价车与享受惊喜的优惠政策。

对此感兴趣的消费者,不妨亲自前来本市雪佛兰品牌4S店,体验其全系车型的不凡魅力!

- 经销商联系电话:  
**山东润艺:**  
 济南市经十西路润华汽车公园(京福高速西口西行四公里路北)0531-87297866  
**山东润艺天成:**  
 济南市历城区二环北路555号(二环东路高架北首路西)0531-88772111  
**山东鸿发森泉:**  
 济南市经十路124号省体育中心西侧 0531-82787000  
**山东兆瑞:**  
 济南市历下区工业南路60-9号(华达汽配城东邻)0531-88938866

# 安全领航 比肩合资

——长安逸动“C-NCAP新五星”领跑汽车安全

随着人们生活水平的提高,对生活质量的要求也不断加深。同样在汽车业,消费者关心的问题不止在于外观、价格、性能,安全配置也成了人们购买汽车时需要考虑的重要条件。

一直以来,合资车比自主车安全似乎是一个不争的事实。曾经,能够在C-NCAP(中国新车评价规程)得到五星碰撞成绩的自主品牌汽车几乎为零。但随着自主品牌造车理念以及工艺的改善,“安全”已成了自主品牌汽车特别是中高档产品的首要任务。在安全方面,自主品牌并不一定比合资品牌车差。例如,长安逸动就通过了C-NCAP新五星碰撞第一碰,做了第一个吃螃蟹的车。

2012年,C-NCAP(中国新车评价规程)新标准开始实施,试

验项目增多,速度提高,评分更加严格,获得五星评价的难度会增大许多。在这样的高标准下,自主品牌长安逸动无畏地积极参与,更以新五星第一碰的傲绩得到了市场的高度认可,更荣获首届“2012中国汽车安全星盾奖”安全车型奖。

虽然与国外汽车巨头有着几十年的差距,但自主品牌近几年的发展可以用“惊人”二字形容。从长安汽车最近几年的碰撞试验数据来看,早已从二星提高到了现在的四星、五星,长安逸动更是勇创新五星的成绩。这是因为自主品牌已从早些年单纯模仿,转向了现在的全新开发。

长安逸动设计以人为本。早在立项之初,即以满C-NCAP五星安全标准为设计目

标。逸动整车采用世界领先的HEEAB高强度钢吸能构架式安全车身,高强度钢用材占比高达47.92%;配备前排双安全气囊、前排双侧安全气囊、前后排一体式双侧安全气囊,形成10个安全气囊点,并配备国际流行的未成年人保护系统安装装置。

逸动还采用了美国TRW天合公司的ESP车身电子稳定系统(一般此系统在20万元以上的车型才会配置),兼容ABS、EBD、TCS等功能,在缩短制动距离的同时,能确保车辆在紧急转向等突发情况下的车辆稳定,将同类



型车祸的比例减少了42%。逸动还率先实现行人保护GTR高安全标准,让行人安全同时受到全面保护,充分展示出自主品牌在安全方面真正与国际接轨的全新形象。

能有一款安全备至的车伴随左右,以优秀的安全保障一路领航,不仅是消费者的希望,更是自主品牌的奋斗目标。我们坚信,以长安逸动为代表的自主品牌将越走越远! (许超)

## 上海车展即将盛大开幕

备受瞩目的第十五届上海国际汽车工业展览会,将于2013年4月21日至29日在上海新国际博览中心举办。以“创新·美好生活”为主题的本届车展,将印证中国仍是全球最活跃、最具发展潜力的汽车市场。据了解,本届车展将展出整车1300辆,其中全球首发新车就有111台,亚洲首发新车49台。另外,车展期间将有69台概念车和91台新能源车(自主品牌发布35台)展出。

豪华车方面,据悉,法拉利LaFerrari有望于上海车展进行亚洲首发,让国内车迷一睹这款顶级超跑的风采。同样在日内瓦车展上全球首发的新款保时捷911 GT3,也将在上海车展上实现亚洲首秀。此外,中小型SUV将成为一大亮点,标致2008量产版、本田Urban概念车、大众Taigun概念车、雷诺Captur量产版等,都将有望登台亮相。自主品牌不甘示弱,国内六大汽车集团一汽、上汽、东风、长安、广汽、北汽齐聚,再度以集团阵容全线出击,其他自主品牌如吉利、比亚迪、奇瑞、华晨、江淮、海马、东南、力帆等也将各自推出全新车型。(李腾)

- VAPS空气清新净化系统
- 全新一代S6六速手自一体变速箱
- 全新触屏式e路享智能行车伙伴
- 电加热按摩座椅

曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴

## 全新景程 13万最佳行政商务轿车

全新景程搭载12项全方位舒适配置,电加热按摩座椅,让家的舒适一路随行, VAPS空气净化系统为您的每一次呼吸带来置身森林般的清新,13万轻松坐拥媲美中高级车的豪华享受,景程为您和家人带来高品质的健康生活。

**50/50 超长贷**  
(15月金融购车计划)

2012年11月	期间15个月	2014年1月
首付 <b>50%</b> 5.445万	0元 0利率0月供	再付 <b>50%</b> 5.445万

没错!现在加入景程 50/50 超长贷(15月)金融购车计划,首付50%车款,即可提前感受全新景程的焕新内外饰和人性化科技配备,2700mm轴距超大空间,带来质享双全的超凡体面!

全新景程全车系享5年10万公里延长质保,全方位保驾护航!雪佛兰集英雄,购车狂潮再起!